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Q1 My child likes school.
Answered: 46 Skipped: 0
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Q2 My child is making good progress.
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20.45% 9
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Q3 Pupils behave well.
Answered: 44 Skipped: 2
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34.78% 16

45.65% 21

17.39% 8

2.17% 1

0.00% 0

Q4 My child is not bullied or harassed at school.
Answered: 46 Skipped: 0
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52.17% 24

39.13% 18

4.35% 2
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Q5 Teaching is good.
Answered: 46 Skipped: 0
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40.00% 18

40.00% 18

6.67% 3

13.33% 6

0.00% 0

Q6 I am kept well informed about how my child is getting on.
Answered: 45 Skipped: 1
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60.87% 28

28.26% 13

4.35% 2

6.52% 3

0.00% 0

Q7 I feel comfortable about approaching the school with questions or a
problem or complaint.
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58.70% 27

36.96% 17

4.35% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q8 Staff expect my child to work hard and do his or her best.
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45.65% 21

41.30% 19

10.87% 5

2.17% 1

0.00% 0

Q9 The school is led and managed well.
Answered: 46 Skipped: 0
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45.65% 21

45.65% 21

6.52% 3

2.17% 1

0.00% 0

Q10 Staff treat my child fairly.
Answered: 46 Skipped: 0
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30.43% 14

47.83% 22

17.39% 8

4.35% 2

0.00% 0

Q11 The school seeks the views of parents and takes into account their
suggestions and concerns.

Answered: 46 Skipped: 0
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45.65% 21

36.96% 17

10.87% 5

6.52% 3

0.00% 0

Q12 Staff explain how I can help my child at home or – The school
provides appropriate homework.

Answered: 46 Skipped: 0
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45.65% 21

36.96% 17

13.04% 6

4.35% 2

0.00% 0

Q13 Staff encourage my child to become mature and independent.
Answered: 46 Skipped: 0
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37.78% 17
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2.22% 1

Q14 There is a good range of after school activities that my child finds
interesting and enjoyable.

Answered: 45 Skipped: 1
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53.33% 24

42.22% 19

4.44% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q15 The arrangements for my son or daughter to settle in when he or
she started at the school were good.

Answered: 45 Skipped: 1
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Q16 Please comment on up to 3 things the school does well
Answered: 31 Skipped: 15
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Q17 Please comment on up to 3 areas you feel the school needs to 
further develop
Answered: 31 Skipped: 15
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